
平成３０年度 第２回かすみがうら市地域公共交通会議 会議録 

 

１ 日  時 平成３０年６月１２日（火）１０時３０分から１１時００分 

２ 場  所 かすみがうら市役所 千代田庁舎２階 第１会議室 

３ 次  第 

（１） 開会 

 

（２） あいさつ 

 

（３） 議事 

 

議案第３号 かすみがうら市生活交通確保維持改善計画（案）について 

 

（４） その他 

 

（５）閉会 

 

４ 出 席 者  

 

 

 

 

団体名 役職名 氏 名 代 理・随 行 

かすみがうら市 市長(会長) 坪井 透  

関東運輸局茨城運輸支局 首席運輸企画専門官  冨澤 雄一  

関東運輸局茨城運輸支局 首席運輸企画専門官 皆川 誠司  

茨城県政策企画部交通局交通政策課 課長 久保田 博文 代理：島田 敏次 

茨城県土浦土木事務所 道路整備第二課長  綿引 裕治 随行：飯村 諒 

茨城県土浦警察署 交通課長  菊池 和行  

関鉄グリーンバス（株） 代表取締役  長津 博樹 随行：大塚 達也 

関鉄観光バス（株） 営業統括部長  渡邊 敏克  

（有）千代田タクシー 代表取締役  染谷 雄一郎  

（有）神立観光 代表取締役  斉藤 日出夫  

霞ヶ浦交通（株） 代表取締役  島田 豊  

（一社）茨城県ハイヤー・タクシー協会 専務理事  鬼澤 秀通  

関東鉄道労働組合 書記長 中村 正之  

かすみがうら市議会 議長 中根 光男  

かすみがうら市区長会 会長  額田 源衛  

かすみがうら市老人クラブ連合会 会長  藤井 藤吉  

かすみがうら市 PTA 連絡協議会 会長  鈴木 淳  

土浦市 都市産業部長 塚本 隆行 代理：鈴木 孝昌 

行方市 企画部長 大久保 雅司 
代理：横瀬 文也 

随行：成嶌 正蔵 

かすみがうら市 市長公室長  木村 義雄  

かすみがうら市 総務部長  小松塚 隆雄  

かすみがうら市 保健福祉部長  寺田 茂孝  

かすみがうら市 建設部長 石塚 洋二  

かすみがうら市 教育部長 辻 和徳  

事務局 

政策経営課長 槌田 浩幸  

課長補佐 神野 厚  

係長 岡崎 祐介  

主幹  川俣 公則  



５ 欠席者 

 

６ 議事内容 

  

議事第３号 かすみがうら市生活交通確保維持改善計画（案）について 

【議  長】 議事第３号「かすみがうら市生活交通確保維持改善計画（案）について」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

【事 務 局】 ―資料に基づき説明― 

【議  長】 以上で、説明が終わりました。 

ただいまの件につきまして、質疑等はございませんか。 
（質疑等なし） 

【議  長】  以上で、説明が終わりました。 

ただいまの件につきまして、質疑等はございませんか。 

（質疑なし） 

【議  長】 それでは、議案第１号及び議案第２号を原案のとおり可決することにご異議ありませ

んか。 

（異議なし） 

【議  長】 議案第３号は原案のとおり可決されました。 

次に、その他でございますが、かすみがうら市地域経交通再編実施計画に基づく事業

計画のスケジュールについて、事務局から説明をお願いします。 

 

 その他 再編実施スケジュールについて 

【事 務 局】 事務局から、昨年度策定いたしました再編実施計画のスケジュールについてご説明さ

せていただきます。 

―資料に基づき説明― 

再編実施計画で策定いたしました再編事業につきましては、すべて来年度より事業

開始を予定しておりますので、今年度につきましては、来年度スムーズな事業開始が

できるように、具体的に事業の詳細を決定し、十分な準備を進めていきたいと考えて

おりますので、何卒ご協力の程よろしくお願いいたします。 

【議  長】 以上で、説明が終わりました。 

ただいまの件につきまして、質疑等はございませんか。 

（質疑なし） 

【議  長】 それではそのとおり進めさせていただきます。そのほか、委員の皆様から何かござい

ますか。 

（質疑なし） 

【議  長】 それでは、特にないようでしたら、これで平成３０年度第２回かすみがうら市地域公

共交通会議を閉会させていただきます。委員の皆様におかれましては、慎重なるご審

議を賜り、誠にありがとうございました。 

 

  

            

団体名 役職名 氏 名  

（有）まゆ観光 代表取締役  大橋 孝一  

（有）美並タクシー 代表取締役  臼井 忠  

（有）鶴観光バス 代表取締役  鶴町 乙比古  

（一社）茨城県バス協会 専務理事  澤畠 政志  

かすみがうら市商工会 会長  真藤 実男  

地域女性団体連絡会 会長  斉藤 二三子  

筑波大学大学院システム情報工学研究科 准教授 谷口 綾子  


